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ESTADO DE SERGIPE
CAMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 20' (vigésima) Sessão da Cârnara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um
(0610412021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José

Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura (l'
secretária), Almir de Oliveira Santos (2o secretário), os

Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz
e Jackson Martins Fontes. Havendo número legal e

quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à l' secretária Maria Izaneuza de
Moura, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida,
o Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou sobre
seu propósito de exercer o atual mandato de forma assertiva.
Salientou que está sempre buscando conhecimento acerca do
Regimento Interno desta casa Legislativa e da Lei Orgânica
do município. Ressaltou que tem sido um pouco dificultoso
entender alguns processos e terminologias. O edil frisou que
a Lei Orgânica do município assegura a necessidade de
manter uma boa relação entre os poderes E,xecutivo e

Legislativo. Salientou que alguns projetos, indicações,
pedidos de providências e requerimentos encaminhados por
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esta Casa ao poder Executivo, não tem obtido resposta ou
justificativa, mas os projetos vindos do poder executivo têm
sido apreciados e aprovados dentro de prazo regimental.
Solicitou que esta falta de reciprocidade seja corrigida para o
bom andamento dos trabalhos. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
saúda aos nobres colegas' público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu ao

Subsecretário Municipal de Saúde pela melhoria nas medidas
restritivas no combate à covid-19, aplicadas na feira livre do
município. Solicitou que a gestão municipal mantenha a feira
livre aos domingos, pois é rnais viável para todos. Frisou
sobre o não funcionamento dos containers da clínica da saúde
aos flnais de semana, ressaltando que o funcionamento dos
mesmos foi assegurado por projeto aprovado nesta casa

legislativa. Infonnou que enviará ofício solicitando reunião
com o secretário de recursos hídricos e o gestor municipal,
para Íratar de problemas do abastecimento de água do
povoado Lagoa Grande. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O rnesmo frisou que a realização da feira livre
do rnunicípio deve ser mantida aos domingos. Solicitou que a
gestão municipal considere com importância a Indicação
enviada pelo edil, a respeito da necessidade de reforma do
calçadão da sede do município, pois o mesmo se encontra
deteriorado. Frisou que o poder Legislativo é representante
do povo e o poder Executivo não pode sufocá-lo. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao edil Almir de Oliveira Santos por sua fala
nesta presente sessão. Frisou que a realização da feira livre
do município deve permanecer aos domingos. Parabenizou
ao Subsecretário e aos demais funcionários da Secretaria
Municipal de Saúde pelas ações realizadas na feira livre, à
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exemplo das medidas restritivas no combate à covid-19 e

organização do local. O edil salientou que, segundo relatos,
está havendo uma movimentação entre moradores da cidade
e povoados para a realização de um abaixo-assinado para
retirada do atual Chefe de Gabinete do município. Ressaltou
que o município de Siriri tern condições suficientes para
oferecer auxí1io às famílias rTecessitadas. Em seguida, o

Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou
em discussão e votação aberta: Processo TC - 00131912011,
referente às Contas Anuais da PreÍ'eitura Municipal de
Siriri, exercício financeiro de 2010, de responsabilidade
do Sr. Walter Franco Prado, e consequentemente a

manutenção do Parecer Prévio do TCE n" 288912014, o
qual após discutido Íbi apror,ado por unanimidade. E,m

seguida colocou em discussão e 2' e última votação: Projeto
de Lei n' 0612021de 16 de março de 2021, dispõe sobre a

obrigatoriedade de identificação dos veículos oficiais e a
serviço da administração pública e dá outras
providências, de autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade,
o qual após discutido foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saÍrda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A[ô Siriri e mídias'sociais.
O rnesmo agradeceu aos nobres colegas vereadores pela
aprovação unânime do Projeto de sua autoria sobre
obrigatoriedade de plotagem dos veículos públicos.
Parabenizou ao edil Ahnir de Oliveira Santos pela fala do
mesmo na presente sessão. Solicitou que a Secretaria
Municipal de Obras verifique o serviço de ih.rminação
públicas das localidades que estão precisando de reparos, à
exemplo da Rua Maruim no povoado Siririzinho. Frisou que
a gestão municipal precisa buscar meios de suprir a

necessidade das Íarnílias carentes do n-runicípio. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de
Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

» tu



aos ouvintes do Alô Siriri e rrídias sociais. O mesmo friror4
que está bem encaminhada a possibilidade de adesão do
convênio IPES saúde para os luncionários do município.
Solicitou que seja verificado o serviço de iluminação pública
no conjunto Albano Franco e conjunto Valdomiro, na sede do
município, para que sejam feitos os reparos necessários.
Solicitou que a Secretaria de Obras verifique também
problemas no esgoto do conjunto Valdomiro. Parabenizou
aos funcionários da Secretaria Municipal de Saúde pela
melhoria na organização e medidas tomadas na feira livre do
município. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo informou que

apresentará uma emenda modificativa ao Projeto que foi
enviado à esta casa Legislativa sobre os 50% de créditos
suplementares solicitados pelo Poder Executivo. Frisou que,
segundo relatos, moradores da cidade e povoados Íàrão um
abaixo-assinado para remoção do atual Chefe de Gabinete do
município, ressaltando que, se isto for verídico, o edil apoiará
o feito. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura, a clual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
A mesma frisou sobre as difrculdades e perdas causadas pela
pandemia do novo Coronavírus, enfatizando sobre a

importância das medidas restritivas no combate à Covid-19.
Frison que constatou a melhoria na organização da feira livre
do município. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Ilmar Passos Santos, o mesmo solicitou que o gestor
municipal busque meios para ajudar as famílias necessitadas
do município. Salientou que recebeu reclamações vindas da
população sobre a falta de medicamentos na Clínica da Saúde
do rnunicípio. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jackson Martins Fontes, o mesmo frisou sobre as boas
obras realizadas no município de Siriri pelo saudoso ex-
prefeito Walter Franco Prado. Solicitou que a gestão
municipal oÍ-ereça auxílio às famílias necessitadas da cidade e

povoados. Frisor-r sobre o bom desempenho do Secretário de
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Assuntos Parlamentares. Em contrapartida, destacou que o
atual CheÍê de Gabinete do município tem sido um grande
empecilho para o desenvolvimento da Cidade de Siriri. Nada
mais havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada
a presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria Izaneuza de
Moura, 1' secretária desta casa, lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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